



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Comunicat de presă

Data: 14 septembrie 2023

Privind încheierea proiectului cu titlul TRANSFER DE CUNOȘTIȚE CĂTRE MEDIUL PRIVAT ÎN DOMENIUL ENERGIE AVÂND LA BAZĂ EXPERIENȚA ȘTIINȚIFICĂ A ICPE-CA

Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare pentru Inginerie Electrică ICPE-CA (INCDIE ICPE-CA) din București, Splaiul Unirii, nr. 313, Sector 3, anunță finalizarea proiectului „Transfer de cunoștințe către mediul privat în domeniul energie având la bază experiența științifică a ICPE-CA”, proiect cofinanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională în baza contractului de finanțare încheiat cu Autoritatea Națională pentru Cercetare Științifică și Inovare în calitate de Organism Intermediar (OI), în numele și pentru Ministerul Fondurilor Europene (MFE) în calitate de Autoritate de Management (AM) pentru Programul Operațional Competitivitate (POC) în cadrul Axei prioritare 1 - Cercetare, Dezvoltare Tehnologică și Inovare (CDI) în sprijinul Competitivității Economice și Dezvoltării Afacerilor, acțiunea 1.2.3. - Parteneriate pentru transfer de cunoștințe.

Conform contractului de finanțare, valoarea totală a proiectului a fost de 17.049.512 lei. Valoarea eligibilă nerambursabilă acordată din Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR) a fost de 11.302.635 lei, iar valoarea eligibilă nerambursabilă acordată din bugetul național a fost 2.197.365 lei.

Durata de implementare a proiectului a fost de 84 luni.

Proiectul a fost implementat în regiunile de dezvoltare București-Ilfov, Nord Est, Sud Muntenia și regiunea Centru.

Obiectivul general al proiectului a fost reprezentat de creșterea gradului de transfer al competențelor CDI între Departamentul de Eficiență în Conversia și Consumul de Energie (ECCE) al INCDIE ICPE-CA și mediul privat, în domeniul Energie, Mediu și Schimbări Climatice.

Proiect cofinanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Competitivitate

Persoană de contact: Director de proiect Dr. ing. Sergiu Nicolaie, Tel.: 021.346.72.31, +40.755.015.610, Fax: 021.346.82.99, e-mail: sergiu.nicolaie@icpe-ca.ro.

